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Порядок  
повідомлення банків про відсутність факту порушення встановлених 

Національним банком України граничних строків розрахунків за 
операціями з експорту та імпорту товарів 

 
І. Загальна частина 

 
1. Цей Порядок визначає процедуру надання територіальними органами 

ДПС повідомлення банкам, що обслуговують платників податків, про 
відсутність факту порушення платником податків встановлених Національним 
банком України граничних строків розрахунків за операціями з експорту та 
імпорту товарів, інформацію щодо яких отримано від Національного банку 
України чи банків (далі – Повідомлення). 

 
2. Терміни у цьому Порядку вживаються у значеннях, визначених  

у Податковому кодексі України (далі – Кодекс), Законі України «Про 
зовнішньоекономічну діяльність», Законі України «Про валюту і валютні 
операції», нормативно-правових актах Національного банку України. 

 
II. Вимоги до складання Повідомлення  

 
1. Відповідно до цього Порядку територіальні органи ДПС складають  

та надсилають через електронний кабінет банку Повідомлення. 
 
2. Територіальні органи ДПС на підставі даних акта (довідки) 

документальної перевірки після реєстрації в інформаційно-комунікаційних 
системах ДПС, складеного за результатами проведеної документальної (планової 
або позапланової, виїзної або невиїзної) перевірки платника податків із питань 
дотримання вимог валютного законодавства, під час проведення якої було 
перевірено інформацію, отриману від Національного банку України, що свідчить 
про порушення граничних строків розрахунків за операціями з експорту 
та імпорту товарів, формують Повідомлення. 

 
3. Повідомлення в електронній формі стосовно кожного платника податків 

згідно з додатком 1 до цього Порядку формує відповідний структурний підрозділ 
територіального органу ДПС, який проводив документальну (планову або 
позапланову, виїзну або невиїзну) перевірку такого платника податку з питань 
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дотримання вимог валютного законодавства та за результатами проведення 
перевірки встановив факт: 

своєчасного завершення розрахунків за операціями з експорту та імпорту 
товарів; 

повного завершення розрахунків за операціями з експорту та імпорту 
товарів, за якими під час проведення документальної перевірки підтверджено 
порушення граничних строків розрахунків, встановлених Національним банком 
України. 

 
III. Особливості заповнення та надсилання територіальними органами 

ДПС Повідомлення  
 

1. Структурний підрозділ територіального органу ДПС складає  
в електронній формі стосовно кожного платника податків Повідомлення окремо 
для кожного банку, що здійснює валютний нагляд за дотриманням таким 
платником податків граничних строків розрахунків за операціями з експорту  
та імпорту товарів.  

Складені Повідомлення щомісяця до 20 числа надсилаються банку, що 
здійснює валютний нагляд за дотриманням платником податків граничних 
строків розрахунків за операціями з експорту та імпорту товарів. 

Відомості про банк (МФО банку), що здійснює валютний нагляд за 
дотриманням платником податків граничних строків розрахунків  
за операціями з експорту та імпорту товарів, надає Національний банк України. 

 
2. Повідомлення заповнюється державною мовою. 
Під час заповнення реквізитів Повідомлення, зокрема, зазначаються: 
1) дата складення Повідомлення – заповнюється цифрами та позначками  

у такій послідовності: день місяця (дві цифри), крапка, місяць (дві цифри), 
крапка, рік (чотири цифри);  

2) порядковий номер Повідомлення – містить лише цифрові значення  
(не має містити літер чи інших символів) та складається з двох частин: 

у першій частині (до знака дробу) проставляється порядковий номер  
у межах підрозділу, який склав Повідомлення; 

у другій частині (після знака дробу) – номер структурного підрозділу, який 
склав Повідомлення. 

У першій частині порядкового номера Повідомлення зазначається 
цифровий номер, який відповідає послідовному номеру, складеному 
структурним підрозділом територіального органу ДПС протягом поточного 
року. 

Не допускається складання структурним підрозділом територіального 
органу ДПС за однією датою повідомлень з однаковим порядковим номером. 

Порядковий номер Повідомлення не може починатись з «0». 
Заголовна частина Повідомлення, яка містить цифрові значення (код згідно 
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з ЄДРПОУ банку та МФО банку), не має містити жодних інших знаків і символів. 
Таблична частина Повідомлення складається з двох розділів:  
І «Дані Національного банку України»;  
ІІ «Дані про результати документальної перевірки». 
До розділу І «Дані Національного банку України» вносяться відомості, 

отримані від Національного банку України відповідно до Угоди про 
інформаційне співробітництво між Державною податковою службою України  
та Національним банком України від 22 грудня 2020 року. 

До розділу ІІ «Дані про результати документальної перевірки» вносяться 
відомості, відображені в акті (довідці) документальної перевірки. 

 
3. Повідомлення підписує керівник (виконувач обов’язки (заступник) 

керівника, уповноважена особа) контролюючого органу, який проводив 
документальну перевірку, з дотриманням вимог Закону України «Про електронні 
документи та електронний документообіг», Закону України «Про електронну 
ідентифікацію та електронні довірчі послуги» та надсилає банку в порядку, 
визначеному статтею 42 глави 1 розділу ІІ Кодексу. 

 
 

Директор Департаменту 
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